EATHRERANEZHF-mO—REZENTE, IARRHRA
RAMFREESHER, BAEHEMTHEZG"RRMIFRAER
#BEn.

WHRA=RERERETEENER, METRNLFFAAM~RAN
RS . ATEEEBRRXBAFHO-RIEE, RMNHAR. £
M BT TR
RAMHTREH <M ABRUTEZHREARR, UEEFIH
i BB K

WMRFLETMEXIER, FMENEKARN, FHimERTAIMLE:

www.parkerlegris.com

Hlegris




| T T —6— (|

B — 1R E:
*ﬂ?%@ﬁ'] e

TEAPIERIZLAZPE, KRAHMT2008FE108 F AT R FMAEN D N L SEHF AL
GRS O VNS

100% 3k, RINMWEAR—EBRNTE HMNERT. SENHESRREREHTHRAEFENERMELRA, AAUAR
HEFERRITRMUAXZ R (FE FREBEZMEATROBRAR.

F=S. ORI, SE) MERFTEEIT

BE, FFLUERISTIA.

BEl, RERTHMERSHPASANL 1848 RATH|, EERM—ZF/NEEIIH 1996 e Transair®/ =g

FEI: B8 1997 #fHAutoliner= &
FRal#|Connectic: [iZHATITi& 1969 FA TLF3000&5™=dm, %MT T
BBk, WRIBEL, S e YRR 2008 IRFEIREAREMI T ARAH
o . EAFREMHRFIR. g0 mommpsanTesnss 200 FTUZENRRETH. i
R FTransair: AT I BEISEK B9 — ST ER Al o ! A
FRIKBE R RS

Ral#|Autoline: BT RFEMRMEER

RIBFEERRAT R

2 Ddllegris




| T T —6— (|

- T AE A S E R

RS R AT FIFE £ BRI F/ 1071

EE: RIPIMET. Fk. R, HE.

DRSER. KFTx. B8

FERIB: R RETES R
[ict: & i i
hE: 17k

AR =@ iz N A TRk o 55
.

BMEXZTL SIS Z W IRM
BA, HPEFAMLIRE. BER
. XBEZH. eI, URET
wEE.

BB, IR 5E SR AT F A RR AR R N B i RE
B EEEl. BIERARERNTI
EEE R R S EH.

2012

BINENABTPRBARIRE, FEHR
S5FPEIKBSEXR.

HMNBEIRXRSHEM TN ARAE
RMEEAREE, FENERES M
miEF g,

MEEZEEMEIW B S M)
K&,

Alegris 3




SRR H B KA E B ATRI AT

¢

FEMNFRUFT—ERRE RAMBERNEETS, BIelH, TLUBREAERAK. G
FELL R IR 75 T P e Rk A

BNTEREMAEXTR, UTRHFIAPM TUHERHFTFKR. R, BRNESELHR (KF, KATLE) BxTKH
MEEXR, EMEERINMAERARTRARMOEARR. ErFmgitdidd, RNSBBRELXOENER, AmEE
Bz 337 Tl ks -

G ENRIE
BERERRRE BIEERREERASES PR RER A

RAESEITHHELQUIit+ELIRE RINMNWIHESBEREHAXER KR HRATERESETLURLEZ=SHL
RBEEELEAFNELEAREK. It NAMSHETILNIAFAN, EBRE BiHEFE, MNMERREERERREE
FRAUBERERTANSRENTS ALSELMEXEE, BEFGESHT KUE.

FFFlE, FIRSRRARERAA . W, FEETRE

ArRERELETRNEF~SIFAER:

16Z KLF 3000°, LIQUIfit®, PFA &. £SXNEa@EiE. AAFBRENERERE. SKEREERE =K.

4 Bllegris




| T T —6— (|

REMZTE. BRINBERKIE

BN BRRAZTPRESERRAEMRERRAEREG M. RERAIFEZED TISO/
TS 16949I\iE, FANBIFAB I ZHERUR AmRAz .

HEBBEHREMSHOESFUMRATS FNREPAAELMEA. Bit, EFEEHECHNRREEASREMTEMG, XLt
BETALURIERTHRS. B REAHMKRE, AJLUKBRAGHESYE, FRBTHIPEMRMER.

BIMREBRAROREBMTENE BNHACHEZFRRURIFHR RNBRGORRMRE
P, LEEHRTm

BRMNWF-REEFIREFEE3T2EE FNXIVEARMRAGFRL2AE, XA BNHEFHRRTEXRATRESHZER

&, FEEQREFEREOES]L, T IERERE AR REAR. ¥, FHAREERREER.
FTLLE R R AN AL B L ERINFERFE LR, RBER
RIETERROERITERNRIFH BT ASNERRRIE.

MR R .

HBlegris s




| T T —6— (|

FATE T ARk 5575 B IR F 7 mm L RE

HMNMARSREZMABERWFZIER. TEZERITME, E2EHET . 8. BlR
B, EEEHEFEEAE, RAITMER LA GRS,

=R iE §l EDHE% NUdEGER
FMATAREF LN ERBIBRFTE: gk, HEHNUEBIELIREESE. RIFEEHEEFEELE. XBMEHFRE.
HECEE, EHIRE.

T D Blegrs.
Myl |
%. .

Sl 000 i
1 31021000

3 ay:te 4
ows _||[!jj,ll|.|!.l|||,-
BRI ZHFN=4EELR HEHF1ER
HAVE L MK IR B BB A AR LR . HMNEMEBS2AMEZLALABRK, 2E HRONENGLREFSOSIGER, WETHEE
FE@mAICADEIL (Solidworks. Autocad. Pro/ %158, HBAERKIT.

E%) .

H¥TH $HETH BFrrmBRE
BEMERENTERS: RNBIFLE. EET  HNTLUURBENSZRETMEHEAR: 8F BRINNFRVEEERERENERERSE (BF
#. HEItESR. HEXNSEERE, EfM. Flashzh\E . #HREZ. S, BTEEMIEE) Fk.
s — ¥ L
= / =
e e .
o = e =
@2} ‘ Lo LEF N
NSk | e
: =
| = ——

e HBllegris




ik 52 SR AT 7
T
RSN ER




iIk5E7:

| T T

——
CETH P A I S

(|

IRST R AT B TR e SFUEMER, FERMAT ENERE I RERZR.

REAChY

C€

FoA

BEXHRoHS#E4: 2011/65/EC
BEMBETREFRAEHARLEEEYR (
K. BB AN SRUBEMSRIRK
B .

REACH;Z#: 1907/2006k5 7

TEh P REER, RINETIZEMEIBENE
K, HREXTHTHRME: MREMBRYE
MEBRIEEEMN0.1%, NAHEM.

MEREES: 97/23/EC
HIESMET 5i%it. HEFITMEMEIRSHE
EMEXR, UHREERE,

ATEX{E<: 94/9/EC, 7£2003%£7H1HEA
REIZEK

RS FEBREESSRELEXRSHERN
HEFERREEHIRFMES. MREX
&?Fﬁﬁmﬁmaﬁ?ﬁ, WA ATEXIREE

Bk 38 & & Ri%31935/2004
HAEZ A M S BB RN R RE X,
ENET MR EEEE (BE550 .

CFR 21: XEBFREM

FE21%: RENS5H
KEMPEEESEREMMMRITZERAN
IR

NSF 51: NSF / ANSI-51
& HARERE KA E R EANSFE TR AN e
#, MEMER TS KRR mREM.

L
L

CONFg,
o ‘?,g,/
& a =
= " i3
L =
“ACS”

KTW

W270

WRAS .

Ly
ApRo®

NSF 61: NSF / ANSI-61
BINSFA& A E # 75 & AR R KT E 4,
AR R ELBEDS 5 TR A /KR

NSF 427%058: NSF/ANSI-42/58
EINSFA&MFREE # 75 & WARERI 4, AR IR
HEES 5TR AR R G,

ACS: ZEIDASBKEFZIESHKIE CF
ED

FEEIAEISKEFTRIESKRIE CGEEIE
) . ERT 5 ARKEMAEEHE.

KTW: RAKEmEE (EED
51k Ak EmAIE & @RI EEN; BTZW
TR FAIAE

W270: RGiEmMEE (EED

ZRREN BT —MHREESRAKEMNIES
EBMH EMREIERKIEROAE. BTZWiE
TR FAIAGE .

WRAS: KFZEMEEITR (KEH)
eI RIHEER IR L A FFEWRC - NSFHKEK

DM 174: BHES (BEXFD
EHEATIFQENFINIEA R BKREREHE
THEEX.

RERAFHFERFES MRUNERENER, LHEELRIESMEN. XLLMMABTTUSILAMTMEG: http://eur-lex.europa.eu.

s Bllegris




ANV E: G &
G545 0k

L sEEEm —p— (. T

EEFAFESTISO 14001NE, BEBEHOFIRBERIPA FZAHE. RITRATSIHR
MIREEIERISE, HRREAARKEARIRNES, NTARPER, BIRAESMA

K& RM LTIk

RIFERTR

REHMNB = miEE

ECO
DESIGN @

BEBRNRIPTHREMEER
B#R.

FEAER T Tk ™ 31k B9 2500 REFBESTEN~R

TERSE R A MG IME R B I AR
ENEIBANTI BEEPE. &
BhX# 7%, ATLLEIYL85 % HY B
i, FHISREREFEIR15%

ERHSRAZRED, IKERA
PR AESEIRIT A REA
B, JhEE % EMITM(LCA)
SR F=mB IR E R0 .

LIQUIfit®
LELE GBS B sk
( AT
TR
ExE L " o

RWD: [E#1#}EFE

e
W PPHY T T A wo: Kk
B POMEY T 37 4R e

i A T B IR A S A R T

ZYBEIR -

BT B SRR SRR &

REXTFPEP (F=RIMNELER
iR

XMBETREERFITLFGE
#HR~H, THREIAE. B
BIHBHEMESHY, FHAA
7ELCAIZ & Hh R A ILL K& 3R -

ExEEL

AR

RWD
bl
HWP 0
WE wp
wr ow
) o
POD At
0zZ: REH#E

AT: =5F14
POC: £MNXHERE
AA: =SB

KAVOFFE HEGET TISO 140013ME, BB AT LIABIRATE R THME AR EEE

BEERER

iR 52 IR AR 3 7 G B FE R b K
MEHHE, FRAFMMNTE
K EEHREMRL. HBEERY
BRBR&I &4, EFEREREK
SRIEFN Tl 14 e LA Bl (21 4 % 1R
FERR.

MRS L

HAER

WT:  kKevEt
WE: KHIEEFL
HWP: 4 X & i FE 4

Blegris o




>
T
HH

EgRE=SHREMERE

RERTERMUMNEBRNEBLI - MEHEMER=SHE, HBaAl/
min. m/mingtm/h, EHENEEBRESPNRESEXRSEY
(ANR) T HI%({E, 7FRD: +20°C, 65 %4EXIERE, 1.013barEN), X2
NFE 48100%01SO R554, R558r AL E RIE{E -

SHMEEFTAMEF B ENP)HEEN, SFE—NMRE, £H0

PEERE. Eitt, AAQFL (EFEDD FMEOFL CRRER) ZiE
MEHERAER, BAp (EE) RKFT-

Kv (Cv)

—

— AR TR X TEEN A ZBEERERE T TEZ M
BHER.

LEiEENAEBEHOLHESES.

TiEEN AEMLOLMES.
EZAP)ALFMTRENZBMENE,

ATEIDES, SAMKERITE, FHRSHAGAERE, RITE
AT —ARERHKY. MR R RER LA GRIRE LR, €
ETHEFARETAERL T barZER M THEIRKREE, B4IH
15

MERBKVEF—MESRE, THREEX, RABELREET
HIHE iR .

KvFEREZ B A M T X AR:

Qu=26.7Kv \Apx PLii§
Qu = iR, BLIRFH/S5(ANR)

Kv = iR FRE

Ap = B Hbar

PLis: @xtEH, BHAbar

CvE— I EKVENMTIRAL, FIAE1 PSIEEZAETES A
EHIMeHkFT. B, KVFICvZAEBUNTXE:

Kv=143Cv - Cv=0.07Kv.

FEIRSE AR AT = B R X E R L AR D 7E6 barfk 4T EY

FEiE, RERESERXSEANR)FHTHREEZ SHIN/mIinfEE

e

10 Bllegris

EN

EBFEE (OKFHR) WEFASENR.013 bar. XMEKEREREE
NMEWSEE, THMEREEMENL. ENRMUES, &RIF
15 A 5 % [ 0 %of R Ryt X bar 8«

EH
I EFRE S
Prel
AL ENE
T ________________ RAEXSEE
Patm= 1.013bar
KEE
Patm
| H=E
P=0 (100 %Ez)
Pabs = Patm + Prel
Pabs : &Xf[EH
Prel HEXE N
Patm: KSEH

B\ ABAE, EHRBEMAAbar, ERETESFEAERBERLE

MEANEY1 daN (104D BI1ER .
14047
1EX

1E = =10 I HFR

HEFHTE

EXSRBEWFERT, RSHREZ. MRERNHHA=E AR
SERE, MEFE-—MEMASENNGEE (RED) .
Hitt, E=RFEEMENRTFIRERSERR THIRERS.

HEERAIRIEN:
AEE = B FiRERSENEAE
HTERhENENE (SeEEMEED)

HZ=HE B R4 Z KK (mm Hg)-

HEpa%k
e MEHZ 1013 z 104834 E /1
o —REZE 10 z 1034 X4 [E H
e AT 107 E 10°48 34 & 1
e NFHET 106 z 104 X4 [E 11
o BBHEZ <1043t E S




| T T —6— (|

RER

A7 B R AR

ws B FH/5 SMHRR/GF  SLHEK/M E B  BHREH 0 RE
A K5 600 21 36 EXFRE) (%) (mbar)  (mbar)
bar [ 1200 43 72 0 0 1000 0
°C BRE 1800 64 108 -75 10 900 -100
dBA SN 2400 85 144 -100 13.3 867 -133
Hz 373 3000 106 180 -150 20 800 -200
kg AR 3600 128 216 -200 26.7 733 -267
m * 4200 149 252 -225 30 700 -300
m?2 FHK 4800 170 288 -300 40 600 -400
md/h vy, SN 5400 191 324 -375 50 500 -500
min 4 6000 213 360 -400 53.3 467 -533
mm =K 6600 234 396 -450 60 400 -600
mmHg  ERFH 7200 255 432 -500 66.7 333 -667
N L3 7800 277 468 -525 70 300 -700
NI Eﬁﬁ'%%k”—ﬁ& -600 80 200 -800
(ANR) T B9 7+ 45 -675 90 100 -900
v R4 -690 92 80 -920

* RS RAIREESENFNRESMSE (101328, +200) T
BT, Bk, ERPRERPRRAAMERERANS
RET-

B

1 bar= 100.000 Pa = 100 kPa = 14.5 psi 0°C = +23°F
1 Pa = 0.00001 bar= 0.000145 psi 0°F -17.8°C
1psi= 0.069 bar = 6897.8 Pa
bar kPa psi psi kPa bar °F °‘C °‘C °F
0.0005 0.05 0.0073 0.007 0.05 0.0005 -40 -40.0 -40 -40
0.001 0.10 0.0145 0.015 0.1 0.0010 -30 -34.4 -30 -22
0.005 0.5 0.0725 0.070 0.48 0.0048 -20 -28.9 -20 -4
0.01 1 0.145 0.150 1.04 0.0104 -10 -23.3 -10 +14
0.05 5 0.725 0.700 4.83 0.0483 0 -17.8 0 +32
0.069 6.9 1.000 1.000 6.90 0.0690 +10 -12.2 +10 +50
0.1 10 1.450 1.500 10.35 0.1035 +20 -6.7 +20 +68
0.25 25 3.625 3.000 20.70 0.2070 +30 -1.1 +30 +86
0.5 50 7.250 7.000 48.30 0.4830 +40 +4.4 +40 +104
0.75 75 10.875 10.000 69.00 0.690 +50 +10.0 +50 +122
1.0 100 14.500 15.000 103.50 1.0350 +60 +15.6 +60 +140
1.5 150 21.750 20.000 138.00 1.380 +70 +21.1 +70 +158
2.0 200 29.000 25.000 172.50 1.725 +80 +26.7 +80 +176
2.5 250 36.250 30.000 207.00 2.070 +90 +32.2 +90 +194
3.0 300 43.500 35.000 241.50 2.415 +100 +37.8 +100 +212
&5 350 50.750 40.000 276.00 2.760 +110 +43.3 +110 +230
4.0 400 58.000 50.000 345.00 3.450 +120 +48.9 +120 +248
4.5 450 65.250 60.000 414.00 4.140 +130 +54.4 +130 +266
5.0 500 72.500 70.000 483.00 4.830 +140 +60.0 +140 +284
55 550 79.750 80.000 552.00 5.520 +150 +65.6 +150 +302
6.0 600 87.000 90.000 621.00 6.210 +160 +71.1 +160 +320
7.0 700 101.500 100.000 690.00 6.900 +170 +76.7 +170 +338
8.0 800 116.000 110.000 759.00 7.590 +180 +82.2 +180 +356
9.0 900 130.500 125.000 862.50 8.625 +190 +87.8 +190 +374
10.0 1000 145.000 150.000 1035 10.350 +200 +93.3 +200 +392
12.0 1200 174.000 175.000 1207.5 12.075 +210 +98.9 +210 +410
14.0 1400 203.000 200.000 1380 13.800 +220 +104.4 +220 +428
16.0 1600 232.000 225.000 1552.5 15.525 +230 +110.0 +230 +446
18.0 1800 261.000 250.000 1725 17.250 +240 +115.6 +240 +464
20.0 2000 290.000 300.000 2070 20.700 +250 +121.1 +250 +482

Bllegris 11




I NHIE

=_.
!

BSPHZLX

AR
T

=

BSPIZLL (HHIARAEEIRL)

BSPSME 124 BSPAIM 24T
(BSPP) I (BSPT)
BSPA EI24 BSPRA$i241
— —_—

AT 0L
« SPEL9RL(BSPP):
BRIEEH.

o SMEIRESU(BSPT):

B EMRSRE
* BSPEIZLI(BSPP):
RIFISO 228-1#45, EFHBCREREMEERT.

tean:

HeEs

BERTIA 53 h A B SRS, AT LIRS ) P R4
HiEE, BBY ERREREE

1/8 BSPEEL = G1/8

* BSP#HIZLI(BSPT):

RIFISO 7-147E, EFEBREEREHEXRT.

Eean: 1/8 BSPH#EIELL = R1/8

o AR
BSPEIZLY: EFEBGEEREMEART
BSPH#i#E4: EFHBREEREHEIR T

THRIEH

RENEBEQUEERE, BEIORESEH

NPTIELYL AHIIES
[ a——
asIEA A
TS
% :
NPTANIZ 4 AHIsMEL
Npmsmw NI D

i

NPTRLL (SEHIEIRL)

ﬁ%—%*%%ll%&ﬁ/&l\@%‘z 53¢ 57 B9 3E 6| A HESRAUAR ETE . B IR
THSRBEREH T IUE
Eban: 1/8 NPTHE4L = NPT1/8

ARG

WS

ISOFREM A FISNEIZL, REESH M ATI RN ERYEE. BIOR
Bla BRI T .

BABMERAR

* IR#EISO 68-1F1ISO 965-1#rAE, MEHIREEZUKIEE (X)) ,
HEIZEZ BR—1 RS S

ben: ABIES. ERTER. BI1ER = M7x]

SRETFIESIRIFRIR KD

BSPIZLL i8] NPTI24L e 2]
1/8 10 1/16 08
1/4 13 1/8 11
3/8 17 1/4 14
1/2 21 3/8 18
3/4 27 1/2 22
1 34 3/4 28
17" 42 1 35
17" 49 1" 43
2" 48 17" 50

2 44
12 Hllegris

AREY KB AREY KB ARIREE KB

M3x0.5 09 M12x1.25 66 M22x1.5 82
M5x0.8 19 M12x1.5 67 M24x1.5 83
M6x1 52 M13x1.25 68 M27x1.5 85
M7x1 55 M14x1.25 70 M30x2 88
M8x1 56 M14x1.5 7 M33x1.5 90
M8x1.25 57 M16x1.25 74 M39x1.5 36
M10x1 60 M16x1.5 75 M42x1.5 37
M10x1.5 62 M18x1.5 78 M42x2 96
M12x1 65 M20x1.5 80 M48x2 98

o




| T T —6— (|

RAIF) LAY E

ZIFIBINLE

MNERE®EH, BREIA S MR LLUIEH

4, kse R AIF TET,\T%ﬂF?i‘ZK%H?I‘?fJﬁE"J#nn;E, EEMENK.

BeiER Sk
ERFEEEET

ERRERMEEET

TRk

R

/\ﬁ‘ﬁ'{grq%ﬁﬁ)\iu*f}ﬁnﬂ ED—IEF»&.
N

?ET*%ﬁiﬂEﬂﬁfﬁﬂi%'¥o
ERFEEEET:

o RIBUFETF

c HABERALNRE

o {KFANIG

ERAXMBEEET:

o BHIMBHIRRMARAE

° BERFERATIEES, EAFHK
c AIATERGTIEEREE

ERARAXMEEE T :

* TRSBRRIHUIK AR 1 RE

* REBAZREMIIEEN
o W EH

R

BEFEREET, FTUERMERMTH.
ER-ERMAEERAR.

/-85 ]
ﬁﬁK%*ﬂﬁ?ma?ﬁrmﬂﬁ%y LI E A

u-l:t

R

BT S ERREIMNE S A iRiE K E
R HiniEk, RUEmMERMER. }
LEEINEARERE, JUERRQKE
KR R LA RITREHES .

o

ERERE—E. (FATWEHEZERAZNGS®

ARATRRAZHRERERS.
—fRE. BITHEREAR.
AIREEEAR, BMEERIRE.
—RRiRIT A EHBRATRREE.
ERTEMEL R,
AERKAGRERFE®.

BEBRZREWITEENMRE.

ERTHRBEEE-R, OERELRENE
BE.

fER#Hw

ERTEZEESRRNET, SERERE

EE TIREEEME A LIRS

Allegris 13




;Ex&,,‘ T ‘ EBS TP

| T —6— (T

SRATFI = mig AR

RSk L) s (bar)
R RX MR EEW

LF 3000° Ti22E#/54R/NBR EHE=ES 20 20C +80°C  RI¥F LI
LIQuIfit® IMREEH/EPDM AR 16 -10°C  +95°C hE R4F
LF 3200 R HR/NBR EHES 20 -15C  +80°C tHe hE
LF 3600 $RHESRFDA/FKM RSO S P 30 20C +150C it RIF
LF 6100 #{F/NBR i, SIS 60 -40°C +120°C tHe h
LF 3800/ LF 3900 316L - 303 FEHK/FKM FRAE Ik 30 -20°C +150°C He He
B\ HESLF05E ) 264k
LF 3000° iéiﬁ*ﬁ'/ RANERRIA/ EHES 20 -20°C  +80°C RIF ik
LiQuIfite MR EEF)/EPDM ST 16 -10C +95C % RiF
LF 3600 $E5R B AFDA/FKM RSt b EN: P 30 20C +150C & RIF
LF 3800/ LF 3900 316L - 303 FEH/FKM FRE Ik 30 -20°C +150°C He He
TL #HIF/NBR EH=ES 16 -25°C  +80°C R 1T hE
BREXT&
REREE FRERIMRE MR EHES, Tk 50 -40°C +100°C RIF RIF
BRELEE B AR EH=S, Tl 58 -40°C  +80°C RIF RIF
RIEBsRE R, KA ;ﬁfﬂyﬁgéﬁéﬁﬁw (iR 50 -40°C +100°C He hE
PEX LR EHIPUE R e T EEee, AN, THR S6PA oo TOC e Ry
BARBPVCHIT R BRPUE, AR 4P +80c
PUE . igﬁig ggigwlﬂﬁm s B 12 20C +70C & zf}f

REE B BRAPUE ! RYF
PhEREEPUE PUTAFE 1% S 5L EH=R 10 -20°C  +70°C e ik
=RPEE BZ)%, 50% Mk EZ LR 16 -40°C  +95°C RIF tHe
FEP140458 B E ERERY: BLZE-RE JVFERE R 28 -40°C +150°C R4F He
PFAE igigg;jmﬁumﬁ@ JLERE R 36 -196°C +260C i e
KEEPFAR éiigg;ﬁéﬁﬁﬁg LA R 36 -196°C +260°C i RiF
BRIGRE NBR, HREtARHLALEHN ER=R, LT 16 -20°C +100°C e R4F
PVCHRHIE T IR B R R M Y B R e EHEER, TG 15 -40°C  +75°C He RIF
SahzhaeEsk
Bl R TR/ R E#E=S 10 0°C +70°C RiF h
SEFER E /AR R EH=S 10 0°C +70C HeE g
ERSMAEIR 316LA 4 EH=S 40 -15°C +120°C He He
PRk SRR EH=R 10 -20°C  +70°C He R iF
fESXEEE TR/ R EH=S 10 -5C  +60°C RIF g
HER THEER/RER EHF=S 10 0°C +70°C RIF g
M B, REER, EER, EREs 19 20°C +180°C B 7 e

316LA N

14 Hllegris




L sEEEm —p— (. [T

L . T ﬁgﬁn ‘ R ‘ EBS TR REERE
DR RX MR REN
550 (BUR
Bk =i EgHEES, Tk FHEiiEEE  -40C +250°C He RYF
S ESD
400 (F£5%
TERRIEL 316LAF 4 RPN FIMEHRH  -40°C +250°C He Hea
80 bar)
PLR$T Sk HER EHES, Tk 40 -40°C +100°C REF RIF
T ki
EARFOEFIIRA R EHEER, T 40 -20°C +100°C tHe RIF
ROREVERIA TR/ R EH=S 10 -20°C  +80°C RiF ik
DVGW % FI3ki RiER SR, Kk 40 -40°C +170°C tHe RIF
LIQUIfit® BRiE IMREHY TRAK, Ik, RE 10 -15°C +100°C hE RIF
ERERTIERIA RS B Tl ik 30 -20°C +130°C e RYF
TERMERIA 316LA 4 FRE ik 65 -20°C +150°C He He
Hhir IR EHF=ES 10 -20°C +135°C tHe RIF
ki
ITEEH TER EH=S 10 -20°C  +50°C RiF i
2R ARE IR Tk 20 -20°C +100°C e RIF
P32 320
CHORSERR  Tmy ERES 16 20C +60C R iz
ERRIEAEL YER EHER, RERKE 20 -20°C +100°C He RIF
SR EL 316LA B4R Ttk 35 -15°C +200°C i e
58 iRk R K, i 10 -15°C  +90°C He RIF
Bk sy BCEE
;ng;gg,& =i EH=S 200 -20°C  +80°C R4F i
5%’%1%5 i EH=ES 200 -40°C +150°C RIF ik
SRR L R EHRER 60 -10°C  +80°C RIF ik
FERMEE L 316LA BN A ik 200 20C +180C W e
SYECEE PR ELER, iR EHRER 20 -10°C  +80°C tHe RIF

ARFEFRABER: BAUAERFRERNEERIEZRAER, MMETEEEREN~M.

Bllegris 15

| o |




L sEEEm —p— (. [T

SRATH 7 Gh 2w A% AL

RAMERMESRKAT —EREER, ETERANAERIITR. AFEAF LRI XTX
LA S BYIELRIR AR -

B ETRIZHRARKBRIEFERES.
BELFEKBER K A T RAIH N -

o FERHE (4D o BERRHE IFEEIE (26D
o EIME/BE (26D o BE GREZEZFM
23
3101 06 10 0402 13 21 22
T T AFEXEH
EREKE | e T eTE WRIRAE | fAER BUER | FRNEE

DN
BEERE. ZTHEETHENE. WOREEMAE. STHRmNHILER.
SELRED. S E12THIFR. BORED . SREI2TMER.

MR RIZHEL, WARMKIEA: 00,

B E TR MR AR DRIEEF=RES
BEEERR A W T 4R

o IEEHE (AIFN—NFEE) o Hita (20i)
o FREETRR (26D o NiE (WRH)
BE BE
1025U 08 06 1040H56 04
BRERE | REER Bt RERE | EER B
FREERRE. ZETHEIME. REEERE. ETRENENRD.
HefiE. SRTE. BEaRil. 2RTE.

00=[] 01=H 02=H 03=H 04=M 05=[] 06=H 07=M 08=[c]

16 Bllegris




BRiE L

LF 3000° LF 3600

LF 3200: 3=k LF 3800/LF 3900
LiQuifit® LF 6100
SRR B 27

#BHMESL: Carstick®FlRiHE I
R LFEAREELAMTLESL

R

e

RRRETR PVCHAE
ExE 7R
SRR

SEhThREREL

T T3 7 EhEL
ST RERE HEThissEsk
& [ BFNLIQUIfiT M

FEAEL

ARFERESL
FHENFERNEL
PLERSE IR RITRIE K

Tk 33K

ERI@FLIQUIfT®
St 1R 0L E
4

Sie

Iiz%Ep
&R
ti:al

RISk

TH2¥ERI: C 9000k 27!
EE%: WERIMTHEN

¥l Fnsy BC B

gk B, WER, THHR
S ECRE

o




PSETERRESE




